Fealadat3: labda.asm

Feladat meghatarozasa Implementalas Implementalas
A program célja az assembly rutinok |Code Segmentc o cmp :1Oi|. io
YAV oN P . p assume .Coae, jnc [0}
|doz.|teHS|’ ’Iehetosegelnek bemutatas.a’. DS Data, SS:Stack mov al 2
Az id6zités az AHOO, INT1Ah funkcid |start: imp Beallit
segitségével torténik. A program egy mov gXS'COde Ido4: 1
Jabda” leesését szimuldlia. A labdat mov o Bt
egy ,O” karakter szimbolizalja, amely xor di, di xor ah, ah
fokozatosan gyorsulva esik le, majd mov si, 1 cmp dx, ax
V|sszape}ttan. A ’ visszapattanas “or dx, dx nop ax
veszteségmentes, igy a labda push dx
fokozatosan lassulva eléri a kiindulasi |Torles: osh ic Kesleltet
R mov ax,
poziciot. int 10h pop cX
push ax
Program bemutatasa: mov dx, di
mov dh, di cmp di, 0
L iz Lefele
oA  programot el6szor a mov dl, 40
késleltetd rutinok nélkil kell xor bE' 32h cmp gl'ﬁ
;o . - . mov ah, jz elfele
megirni. A billentyl figyelés int 10h Mozgas:
helyett az AHO0O, INT16h add di, si
funkcioval megvalosithato mov d;‘]' gfgfiet Labda Lol jmp Torles
. 4y vy v s mov an, erele:
bllllentyu, Ieutesre’ torteno int 21h mov si 1
varakozast kell megirni. Igy a |Kesleltet: jmp Mozgas
program csak akkor lép a mov ah, 01h Felfele: _
kovetkez6  iteraciora, ha t Len mov. s 1
o L nz Program_Vege jmp Mozgas
lenyomunk egy Dbillenty(t.
Ellenérizni kell, hogy a ,labda” iz ”i:cggil" Program_Vege:

. L mov ah, pop cX
nem ':negy’ k' a ,kepbol. A int 16h mov ax, 4c00h
legalsé poziciot elérve felfelé cmp al, 27 int 21h
mozog tovabb, a legfelsd | " jz Program_Vege Lobd

Yy s . P niNCcsolll: apaa:
pozicid elérését kovetden “or ah, ah db 0"
lefele halad. int 1ah
Code Ends
pop cX
oA 'Iet(::szt.elt progrgmbag push ox Data Segment
modositani kell a billenty mov ax, dx Data Ends
leGtésre vard részt az AHO1, Subh dx, cx cock S t
.z pus ax ac egmen
INT1§h funkcEOfa.\. Ez a Stack  Ends
funkci6 nem allita meg a cmp di, 5
program futasat, mindossze a inc I?Oia End Start
P e . mov al,
FLASS-’ekIaIIapotat’,.|Iletve az mp Beallit
AL értékét modositja, ha volt |ido1:
billenty( lettés. Be kell fejezni cmp di, 10
a késleltetd programrészt. A ne do2
i ) : mov al, 8
késleltetés alapeleme az jmp Beallit
AHOQ0, INT1Ah funkcié, mely |!do: )

. i, 15
a  rendszeréra  CX:DX e o
regiszterparba. Egy szamlalo- mov al, 4
valtozas kb. 1/18 sec. o3 jmp Beallit

05:




Start

Inicializalas

>
A\

y

Képerny6
torlés

4

Kurzor
pozicionalas

\ 4

Labda
kirakasa

A 4

y

Billenty(
figyelés

Nem
\ 4

Ora
beolvasasa

\ 4
Eltelt id6
(Teltelt)
kiszamitasa

Igens{ Program Vége

‘J

Igen» AT :=16
Nem
‘Igen» AT:=8 >
Nem
‘Igen» AT =4 >
Nem
‘Igen» AT =2 >
Nem
v
AT =
ve
El6z6 id6
Teltelt > AT —lgen»

@

aktualizalasa

Igen»>,

Irany
bedllitasa (LE)

Nem
Irany
Igen»  beallitasa »
(FEL)
Nefé
v
Uj pozicié

kiszamitasa




Start

Implementalas
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v //
y xor di, di ; labda helye (sor)
Inicializalas mov si, 1 ; lefelé indul a labda (irany vektor)
xor —dx dx régi id6 (0)
push dx ; verembe a régi id6é (most 0) 9
'v ;program vége utan, még a Code szegmensbe
Labda: db "0$”
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v lgen> AT :=16
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pozicionalas Nem
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mov dx, di ;(16 bites regisztert hasznalunk)
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/\L abda kirakasa
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int

mov
mov

dx, offset Labda
ah, 09h
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Igens{ Program Vége
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Kesleltet: mov ah, 01h
Inicializalas mov. ah, 00h | int 16h
oo e régi id (0)
L ;ha van leltott billenty(, tehat
> ;id0zit6 nélkili eset nem Ures a billenty(zet puffer,
v akkor Z flag értéke O
Képerny6
torlés
v Ilgen» AT :=16
Kurzor
pozicionalas Nem
v lgen» AT :=8 >
Labda
kirakasa Nem
rv Kesleltet lgen> AT :=4 P
Billenty(
figyelés Nem
‘Igen» AT =2 >
Igen Program Vége
v
~\
e AT =
) N
Ora .
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Y
)
' ot s AT oigers E1628id6
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Y 1d6zitd nélkiili eset (1) Id6zités eset (2) Verem
cmp al, 27 jz nincsbill
iz Program_Vege mov ah, 00h
int 16h C o a
cmp al, 27 régi idé (0)
jz Program_Vege
nincsbill:
Hogyan oldhaté
lgen~ AT := 16 meg optimélisan,
hogy minden
billenty(
Nem lenyomasra
kilépjen?
‘Igen» AT :=8 >
Nem
‘Igen» AT =4 >
Nem
‘Igen» AT =2 >
—Igen»{ Program Vége Nerm
v
~\
A AT :=
N
L)
‘ »i
L} <
.\ Y
)
' s AT igers E1628 16
' eltelf) 9 aktualizalasa
[ [
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/ —=ra beolvasasa Verem
v
xor ah, ah
Inicializalas int lah ;0ra beolvasasa CX:DX -be
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/ pop cx régi idé kivétele
push CX ;régi id6 visszatétele
push dx ;aktualis id6 mentése a verembe aktualis id6
sub dx, cx  ;dx-ben a Teltelt = Taktualis - Trégi régi idé (0)
;gem AT =16
Nem
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cmp di, 10
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Ido3:
cmp di, 20
jnc Ido4 aktualis id6
mov al, 2 régi id6 (0)
jmp Beallit
;gem AT =16
Nem
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Nem
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mov al, 1 ;Egyébként (21-24)
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;gem AT =16
Nem
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Beallit:
Inicializalas xor gh, ah
o o régi idé (0)
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El6z6 id6 aktualizélésa—\ Verem
pop CX ;régi idd kivétele a verembdl \
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add di, si ;a labda uj poziciéja
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Mozgas

Irany beallitasa (LE) \ Verem
Lefele:
mov si, 1
Jmp Mozgas régi id6 (x)
; AT =16
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Irany beallitasa (FEL) \ Verem
Felfele:
mov si, -1
Jmp Mozgas régi id6 (x)
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Nem
‘ AT :=8 >
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Nem
‘ AT :=2 >
Nem
v
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kiszamitasa

Program Vége \ Verem
pop CX ;vermet Ugy adjuk vissza, aNQQy
kaptuk! A verembe maradt értéket egy ,szemét’-regiszterb
kitesszuk!
;gem AT =16
Nem
‘Igen» =
Nem
@Igerw AT =4 >
Nem
Igen», AT =2 >
Igen»{ Program Vége
v
AT :=
v¢
A lgens El6z6 id6
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Nem
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